

微关注

微点赞

**台湾云翠大楼坍塌致14人罹难
建筑商涉嫌无照偷工减料**

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

台湾花莲地检部门近日查出云翠大楼建筑商刘英麟涉嫌无照建设,轻率雇工施工又自行监督。大楼钢筋搭接长度应为2.4米,实际却只1米,偷工减料致建筑物结构强度不足,地震发生仅8秒就出现毁灭性倒塌。目前刘英麟涉嫌业务过失致死等罪,已被羁押禁见。

**河北衡水多所高中提前开学
学生联合举报获回应**

@Vista看天下
(《看天下》官方微博)

近日,河北衡水多所高中提前开学,引起学生普遍不满,各高中学生联合向各新闻媒体、政府门户网站举报。最终,市教育局发布关于重申中小学寒假时间,禁止学校集体补课行为的紧急通知,各高中通知学生正月十六正式开学。

**好狠心!
女子离婚次日将4岁儿子扔下四楼**

@人民网
(人民网法人微博)

24日,一4岁男童被其母从宾馆距地15米高的四楼抛下。27日,@武冈公安通报该故意杀人案称,事发前一天,张某香与丈夫离婚,事发当天因孩子抚养问题与前夫在电话里争吵后将孩子抛下楼,已被刑拘,男童已脱离生命危险。

**女子公交站边不慎摔倒
脖子卡路边护栏身亡**

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日中午,在汉口黄浦大街雷院公交车站,一名女青年不慎摔倒,脖子卡在公交车站旁自行车道边的护栏上身亡。网友拍摄的视频显示,女青年身穿白色羽绒服,戴黑框眼镜,脖子卡在波浪形护栏中间,身边还有行李箱。据了解,120赶到现场后,医生发现女青年已经身亡。

**“我陪着您呢”:
女学生弃车陪发病陌生男子就医**

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,在黑龙江哈尔滨香坊火车站,一男子发病倒地,同车一女孩及时拨打120将其送往医院。在急救车上,她不忘安慰男子道:“我陪着您呢。”女孩在救护车到达前已联系该男子家属,家属赶到时已默默离开。次日,热心女孩被找到,是一名学生。



微世相

**闹婚男子掐新娘脖子强行跪拜
新娘怒扇耳光**

@新京报
(《新京报》官方微博)

近日,在一婚礼现场,新人正欲跪拜老人,这时一闹婚男子掐住新娘脖子,强行将新娘按倒在地。新娘被激怒,起身怒扇男子耳光。周围还有人说:“不可以(打),闹着玩呢!”在新郎和围观群众的劝说下,新娘才平息了怒火。

**小两口去离婚发现结婚证是假的!
于是他们领了真结婚证**

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

江苏一对一起拼搏十多年的夫妻,近日突然闹起了离婚,两人来到民政局,没想到工作人员经过一番核查后发现两人的结婚证是假的。原来结婚时女方还未到法定婚龄,于是就请了当地一位老前辈帮忙,可两人并不知是假证。最终经户籍警多次耐心协调,今年1月两人又去重新登记领了结婚证。

**酒驾男子遇查独自逃跑
女儿哭诉:像一场梦**

@重庆晨报
(《重庆晨报》官方微博)

近日,在山东潍坊,一男子酒驾遇查逃跑,留下车内的女儿大哭。女孩称,她爸爸当晚喝了一杯白酒和一瓶啤酒,她本来不让爸爸去,可爸爸不听。她哭诉,这简直就是一场梦!